



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД УЖИЦЕ

ГРАДСКА УПРАВА ЗА
ИНФРАСТРУКТУРУ И РАЗВОЈ

VIII Број: 404-215/19

Датум: 05.09.2019

На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама („Сл. Гласник РС“ бр.124/2012, 14/2015 и 68/2015) Комисија за јавну набавку образована Решењем број VIII 404-215/19 од 06.08.2019. године даје следеће

ПОЈАШЊЕЊЕ У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ БРОЈ 2
За јавну набавку број VIII 404-215/19
„Извођење радова на реконструкцији зграде позоришта“

ПИТАЊЕ: „За позицију 3.1 тражено је детаљније појашњење шта ова позиција све обухвата и добијен је одговор са којим ништа није појашњено. Дана 04.08.2019. са пројектантом смо изашли на лице места како би покушали да сазнамо детаље око ове позиције за давање цене, али и овом приликом нисмо дошли ни до каквих потребних сазнања. У предмеру је написана фина демонтирања декорације унутрашњих зидова гледалишне сале. На лицу места је уочено да има различитих облика и различитих материјала као облоге. У једном делу има и текстилних облога које је немогуће фино демонтирати и поново вратити. Испод свега овога се не зна шта има од слојева и да ли је исте могуће демонтирати за поновно враћање јер се не зна како су монтирани и нигде не може да се види. Такође је помињано да на бини треба са зидова демонтирати опрему за подизање за коју немају никакви подаци о њеном функционисању и како је уопште исту могуће и потребно демонтирати, а исто тако и поново уградити. На зид се уграђује предвиђена камена вуна па се сада поставља слој који није носив за конструкције па се не зна како се у таквој ситуацији иста уграђује. Из свега наведеног неопходно је да наручилац детаљно појасни све елементе демонтирања и начине монтаже истих како би понуђачи могли да понуде адекватне цене или да на овом делу одустане од унутрашњег облагања и термичку изолацију уради са спољашње стране “

ОДГОВОР: „Пројекат је рађен крајем прошле године, у време позоришне сезоне, тако да инвеститор није био у могућности да пробно демонтира облогу у сали како би се утврдио тачан начин фиксирања облоге и евентуални развод инсталација иза ње, јер би то спречило редовно одржавање представа. Пројектом је дата демонтирања облога на зидовима по м2, без описивања врсте подлоге. Због тога је тендерском документацијом предвиђено да су заинтересовани извођачи у обавези да обиђу позориште како би на лицу места стекли слику о свим радовима и евентуално извођење радова, усагласили са капацитетима и могућностима своје фирме. Ставком 13 предмера је обухваћено и враћање у првобитно стање демонтиране облоге, чиме је дата могућност извођачу да јединичном ценом обухвати и поправке евентуалних оштећења која настану приликом демонтирања. Ставком 12 предмера је предвиђено да се демонтирају и поново монтирају делови опреме и позоришних реквизита који ометају извођење радова. Из разлога наведених у ставу 1 и

ГРАД УЖИЦЕ

+381 (0) 31 592 402 • e-mail: miloje.marić@uzice.rs

цене која је паушална од извођача, које је у обавези да обиђе објекат пре давања понуде, се очекује да сагледа обим радова и да одреди адекватну технологију за њихово извођење, а све у складу са перформансама фирме која нуди да изведе радове.“

Комисија за јавну набавку

ГРАД УЖИЦЕ

+381 (0) 31 592 402 • e-mail: miloje.marić@uzice.rs